

创城大考,潍坊成绩挺亮眼

未成年人思想道德建设、公共文明指数测评分获全省第一、第二名

本报11月9日讯(记者 于潇潇)9日,记者从潍坊市文明办获悉,2010年全国117个城市公共文明指数测评的主要情况于8日揭晓。根据国家统计局的测评结果,潍坊市未成年人思想道德建设工作和公共文明指数测评成绩分列全省第一、第二位。

今年7月至9月,国家统计局对全国117个城市进行了公共文明指数和未成年人思想道德

建设工作测评。测评事先不发送通知,不打招呼,由国家统计局独立组织实施,目的是了解各城市公共文明的真实水平和未成年人思想道德建设工作的真实情况,促进工作常态化。经过测评,潍坊市未成年人思想道德建设工作为全国地级城市第5名,列山东省第一位;公共文明指数测评成绩由去年的第31名变为了今年的第6名,列我省第二位,成为全国进步

最快的城市。

城市公共文明指数包括城市公共环境、公共秩序、人际交往、公益行动等项目;未成年人思想道德建设工作涵盖领导体制和工作机制、净化社会文化环境、特殊群体教育管理、未成年人文明行为等方面。今年,在文明创建过程中,潍坊市全市上下齐发动,从解决关系市民切身利益的道路、交通、公园、绿地、路灯、消防和文化

体育设施等实际问题出发,极大地改善了市民居住环境,让市民实实在在地享受到了文明创建所带来的实惠。

近年来,潍坊投入40多亿元,全面加快中心城市建设步伐。东风街、北海路、健康街等30余条、450公里城市主干道全新改造,火车站、人民广场、白浪河湿地公、奥体公园体育场等一批重点工程相继竣工,城市品位得到极大提升;

城区绿化连续两年翻番,中心城区绿化覆盖率达到39.6%;另外,87个城中村、2000多幢旧居民楼、1014条背街小巷综合整治完毕,城区居民的居住条件和环境卫生善得到全面改善,城市功能不断完善。城市变美了、空气变清新了、道路变畅通了、文化提升了,潍坊市力争建成国家级文明城市,努力打造一个宜居宜业的幸福之城。

开通首日,“问暖热线”挺热乎

温度能否达标?市民最关心

本报11月9日讯(记者 董惠)9日,本报“问暖热线”开通第一天,就接到不少市民来电。分户计量还没改造完能正常供暖吗、小区里咋还没充水试压呢……在市民反映的各种问题中,供暖季温度能否达标,成了大家最关注的热点。

“去年各大热企虽然也不断承诺供暖质量,但小区里的温度依然时暖时冷,今年看到各大热企又备煤、又添置锅炉

的,今年家里的温度能保证达标吗?”11月9日,家住康桥水岸的刘先生打来电话咨询。而“问暖热线”开通首日,关心“温度能否达标”的市民还真不少。

9日,记者采访了解到,热源建设是冬季供暖的基础,为保证今年的供暖质量,潍坊各大供热企业加大投入,推进热源建设。五岳热力公司于家村、苗圃锅炉和市热力公司鲁

发名城锅炉将于11月上旬建成试运行,而潍坊市热力有限公司在今年元月份投产75吨/小时链条锅炉的基础上,在潍城西部又投资600万元新建锅炉两台,确保鲁发名城、明德花园、新城花园等小区的冬季供暖。

“目前市热力供暖能力已达到430吨/小时,完全可满足公司供热范围内的用热需求,保证居民家中温度达标。”潍坊市热力有限公司的相关负责人介

绍,为解决城区部分蒸汽用户低温天气压力较低的问题,今年计划投资100万元在南胡东村新建蒸汽锅炉一台,投资200万元在部分换热站建设蓄热装置,增加调峰能力。

然而记者也了解到,今年潍坊供热工作也面临着诸多挑战。气象部门预测,今冬气温较常年同期偏低,持续时间较长,大范围极端恶劣天气出现的可能性很大,这样一来,各

大热企面临的供热保障任务更加艰巨。同时现在潍坊供热用煤主要依靠省外,由汽车运输,易受天气、运力因素的制约,加之山西等煤炭产地关闭小煤窑,城区供热企业储煤情况也并不十分乐观。

“尽管形势严峻,各大热企也在迎难而上,保障供暖质量。若出现温度不达标问题,市民就可要求相关部门测温维权。”相关部门负责人称。



9日,在潍坊市良种场小区换热站,工作人员正在对设备进行最后的调试。随着供暖日期的日益临近,各个小区供暖前的准备工作也都接近尾声,等待供暖的正式开始。本报记者 孙国祥 摄

新房入住一年,咋还不供暖?

60余名居民“组团”向开发商“讨说法”

本报11月9日讯(记者 董惠)新房入住快一年了,九龙山庄紫云苑小区沿街6座楼的居民却迟迟不能在供暖季享受暖流。为此,9日早上8点,60余名小区居民“组团”到售楼处向开发商讨说法,但问题却最终以开发商“两天后答复”为名不了了之。

9日上午,记者来到位于樱前街的紫云苑小区时,家住20号楼的李先生正站在门口愤愤地与物业公司及开发商理论。“眼看天越来越冷了,小区里却不给供暖,这个冬天怎么过?”李先生告诉记者,新房是去年12月份交的,那时开发商说,小区入住率低,不能供暖。当时业主们也都表示理解。但今年大家生怕再供不上暖,从六七月份就开始找开发商协商,但开发商以“一直在与热力公司交涉”不断搪塞居民。无奈之下,小区居民才在8日自发成立了“业主委员会”,协商后决定在9日“组团”向开发商施压,维护应有的权利。

“很多业主都是请假来参加这次活动

的”,李先生说,当时买房就冲着“配套全”来的,可现在所有供暖设备都已具备,就欠暖流了。本来李先生还打算把八十多岁的老母亲接来过冬,现在怕是没指望了。

为了讨个说法,9日,记者找到该小区开发商潍坊城市建设综合开发公司,却被工作人员以“两天给答复,具体问题不清楚”为由推搪过去。随后,记者从小区供热单位潍坊万热热电有限公司了解到,紫云苑小区沿街6座楼不能供暖,主因是换热站未通过评估,无法移交。“只要评估合格,就有可能供暖。”

对于换热站接管,潍坊市燃管办的相关工作人员告诉记者,换热站接管需由市区两级供热主管部门、供热企业、物业等组成评估小组,对小区内换热站进行综合评估后完成。期间对于供热设施不能正常使用的小区,需提出改造意见。改造完成经验收合格后才能办理交接。但“何时评估结束”一直牵动着小区居民的心,不少小区居民说,如果两天后,开发商再给出不合理的说法,就只能再向有关部门反映了。

供暖问题请拨打

问暖热线

8073110 8538711

中医中药治疗

鼻 鼻 炎 炎 咽 咽 炎 炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊第一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎、1.病灶部位直接给药,活血化瘀,通窍开窍;2.外用中药雾化,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫功能;3.口服中药系列制剂,补益肺气,清肺排脓,该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性,从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大,慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术,等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费,治疗费平价,医保定点单位,节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站东20、23路到歌尔声学院站下车往西150米潍坊第一医院)

济南中医男科医院

生 生 殖 殖 治 治 疗 疗

本院是省内最早开展此项技术的正规医院,山东省首家中医男科医院,被评为健康中国诚信医院。

根治早泄、手淫
采用速效阳痿,早泄治疗器配合美国提插法及纯中药内服外用,短期内可根治早泄,手淫,告别阳痿。

生殖器短小治疗
一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝法,只是软时间一点,勃起不增长,也不能增粗,并且还要打针,吃药防感染,费用很多,手术还有可能造成血管、神经损伤,影响以后性功能。

我们采用内服纯中药补肾,活血,养精蓄气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实,外用金背独家引进的阴茎增大教程练习手法,三管齐下,使生殖器增长,增粗,非手术无风险,随治随走,可签协议。

特别声明:阳痿,阴茎短小当场见效;早泄彻底根治。

地址:济南经七路,长建汽车总站东K302路,火车站东21路,市内乘86、21、22到七宝站下车前行80米路西即是。

电话:0531-87185166

IVECO | 欧洲商用车典范

119900 - 99900 心动价 迎亚运

2010年上海世博会指定轻型客车 2010年11月30日前,来店购车精美礼品赠送

快运王心动价9.99万元,都灵A32心动价11.99万元

促销期:2010年11月1日至11月30日

- 多——8.2立方米有效运载容积,装载更多,满足您对城市快运的空间需求;
- 快——意大利索菲姆国III发动机,速度更快,城市机动性堪比轿车;
- 好——覆盖全国的温馨360全方位服务,客户经理一对一贴身关怀;
- 省——可靠的品质节省维修费用,最低燃油成本仅0.04元/m³公里。

潍坊中南 潍坊市奎文区潍州路466号 0536-8815688
寿光鑫化 寿光市圣城东街200号(汽车交易市场内) 0536-5193208

注:最低燃油成本以2009年5月28日南京市柴油零售价格为测算依据,促销期内不同车型油耗不同,本促销是在法律许可范围内的最低油耗数据仅供参考。